
Spremenimo prihodnost: poslanstvo, strategija, prioritete Fonda Jegora 

Gajdara 

Jegor Gajdar je bil državnik in vodja reform, ki so državo rešile razpada, lakote in vojne, enciklopedist 

in edinstvena osebnost v zgodovini Rusije. Primerjajo ga s tako odličnimi zgodovinskimi osebnostmi, 

kot sta Stolipin ali pa Speranski, čeprav so bile naloge, ki jih je moral rešiti Gajdar, neprimerno težje. 

Njegovega vpliva na ekonomske in politične procese v prelomnem obdobju ruske zgodovine ni 

mogoče dovolj poudariti, njegova moška drža in moralna avtoriteta sta naredili idejo demokracije in 

trga privlačni tisočim ljudem. 

Poslanstvo 

Poslanstvo Fonda Jegora Gajdara, ki so ga ustanovili njegovi sodelavci in prijatelji, je nadaljevati  delo 

tega velikega človeka: spremeniti prihodnost naše države. Gajdar je naredil nepredstavljivo mnogo za 

to, da bi Rusija postala dežela svobodnih ljudi, učinkovite tržne ekonomije, poštene in odgovorne 

države. Verjel je, da je bodočnost Rusije odvisna od aktivnosti,  razuma  in odgovornosti njenih 

državljanov, razumel je, da je svoboda v ekonomiji, politiki in ustvarjanju obenem najvišja vrednota in 

nujen pogoj razvoja. Fond Gajdara je poklican, da pripomore k temu, da bi bila prihodnost naše 

države takšna, za kakršno se je boril Jegor Gajdar. 

Strategija 

Gajdar je privlačil ljudi, ki so hoteli spremeniti državo in ki se niso hoteli sprijazniti z zaostalostjo in 

provincionalizmom. Sedaj, ko ga ni več med nami, je strategija Fonda, ki nosi njegovo ime,  

konsolidacija  intelektualnih in organizacijskih naporov teh, ki nadaljujejo njegov boj, tako prijateljev 

in sodelavcev, kot tudi teh, ki ga niso osebno poznali. Takih je  v deželi mnogo, so izobraženi, 

pogumni in pošteni. Fond bo podpiral njihovo dejavnost in jim pomagal vzpostavljati in podpirati 

medsebojne stike. 

Gajdar je bil nosilec svetovnega nazora, ki je bil redek v bivši SSSR, prežet z  visoko moralo in 

humanizmom ter osnovan na strogo znanstvenem spoznanju in zavračanju vsakršnih mitov. 

Fond bo pripomogel k temu, da se bo širila kultura misli, katere simbol je postalo ime Jegora Gajdara. 

Gajdar je bil znan znanstvenik in publicist. Njegove knjige in članki, tako akademski kot ti, ki so bili 

namenjeni širši publiki, podajajo odgovore najbolj pereča vprašanja. Pozorno branje njegovih del je 

bralcu dajalo jasno razumevanje preteklosti in sedanjosti Rusije, ter  razumevanje, kakšna je lahko 

njena prihodnost.  Dolg Fonda Jegora Gajdara je popularizacija in razvoj njegove intelektualne 

zapuščine, vzpostavljanje pogojev za to, da bi le-ta postala dostopna našim sodržavljanom in, kar je 

glavno, da bi jo le-ti zahtevali. 

 

Sedem prioritet Fonda 

Podpora državljanski aktivnosti 

Sodelovanje pri oblikovanju strategij razvoja države 

Podpora svobodni misli v ekonomiji, zgodovini  in drugih socialnih in humanitarnih vedah 



Oblikovanje in razširjanje adekvatnih predstav o zgodovini Rusije 

Prosveta in izobraževanje 

Popularizacija in razvoj intelektulne zapuščine Gajdara 

Ohranjanje spomina na Jegora Gajdara 


